



Вынесен приговор главе администрации муниципального образования по уголовному делу о халатности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы администрации муниципального образования Кваркенский сельсовет Кваркенского района. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый вследствие неисполнения своих должностных обязанностей не обеспечил своевременное техническое обслуживание и ремонт оборудования для детской площадки, в результате чего на протяжении длительного времени на игровой площадке, расположенной около жилого дома по улице Строителей села Кваркено Кваркенского района, продолжалось использование неисправного оборудования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Указанные нарушения привели к тому, что 17 августа 2022 года в вечернее время на указанной детской площадке из-за неисправности конструкции крепления каната произошло падение металлического устройства на малолетнего. Ребенок получил травмы головы, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Приговором суда обвиняемый осужден к принудительным работам на срок 1 год с удержанием 10% в доход государства, с отбыванием наказания в исправительном центре уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и (или) административно-хозяйственных полномочий в органах местного самоуправления, на срок 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1838358>